



Информационное сообщение для СМИ

7 мая 2024, Ставрополь

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ В ЯНВАРЕ-МАРТЕ 2024 ГОДА

Северо-Кавказстат представляет информацию о сельском хозяйстве Ставропольского края в январе-марте 2024 года.

Объем производства продукции сельского хозяйства сельхозпроизводителями всех категорий Ставропольского края (сельхозорганизации, крестьянские (фермерские) хозяйства, включая индивидуальных предпринимателей, хозяйства населения) в январе-марте 2024 г., по расчетным данным, составил 29,9 млрд рублей, что, в сопоставимой оценке на 5,0% больше, чем за январь-март 2023 года. На долю сельхозорганизаций приходится 68,7% всего объема произведенной продукции.

В растениеводстве сельскохозяйственные организации (без субъектов малого предпринимательства) за три месяца 2024 г. произвели 26,9 тыс. тонн овощей закрытого грунта, что на 20,0% больше, чем за соответствующий период прошлого года.

В животноводческой отрасли края, по состоянию на конец марта 2024 г. в хозяйствах всех категорий поголовье крупного рогатого скота составило 272,8 тыс. голов (на 1,5% меньше, чем в январе-марте 2023 г.), в том числе коров – 132,3 тыс. голов (на 0,8% меньше), свиней - 385,0 тыс. голов (на 1,5% меньше), овец и коз – 1195,5 тыс. голов (на 5,2% меньше), птицы – 24,3 млн голов (на 2,4% меньше).

Основная часть поголовья крупного рогатого скота (62,6%) и коров (70,9%), овец и коз (85,1%) содержится в хозяйствах населения и в крестьянских (фермерских) хозяйствах, включая индивидуальных предпринимателей.

На долю сельскохозяйственных организаций приходится 78,8% поголовья птицы и 68,2% поголовья свиней.

За январь-март 2024 г. хозяйствами всех категорий произведено на убой 133,1 тыс. тонн скота и птицы (в живом весе) (на 0,5% меньше, чем за январь-март 2023 г.), надоено 131,3 тыс. тонн молока (на 4,0% больше), произведено 224,7 млн штук яиц (на 5,9% меньше).

Основной объем мяса скота и птицы на убой (в живом весе) (81,2%) произведен сельхозорганизациями края.

Хозяйства населения, крестьянские (фермерские) хозяйства и индивидуальные предприниматели произвели 60,4% молока и 46,9% яиц.

При использовании информации ссылка на Северо-Кавказстат обязательна